

Naziv projekta: Inkluzijom ranjivih skupina do socijalne pravde

Nositelj projekta: Hrvatska udruga za borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa – HUHIV

Razdoblje provedbe projekta: 01.10.2021. – 30.09.2022.

Ukupna vrijednost projekta: 13.570,20 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova

Kontakt osoba za više informacija: Martina Kolar, martina.kolar@huhiv.hr

Poveznice na relevantne internetske stranice: <https://www.facebook.com/VolimZdravlje>
<https://huhiv.hr/inkluzijom-ranjivih-skupina-do-socijalne-pravde/>

Sažetak projekta:

Hrvatska udruga za borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa svojim je radom usmjerena na razne ranjive članove našeg društva. Projektom „Inkluzijom ranjivih skupina do socijalne pravde“ posvetit ćemo se osobama s problemom ovisnosti o drogama čija je kvaliteta života obilježena kroničnim problemima mentalnog i fizičkog zdravlja. Takve osobe često nemaju pristup brojnim socijalnim uslugama. Nedostaje im kvalitetna podrška po završetku terapije, odnosno pri ponovnom uključivanju u društvo (resocijalizacija) jer su i brojni djelatnici u sustavu socijalne skrbi i drugih djelatnosti nedovoljno educirani za rad s tom populacijom te ih nema u dovoljnom broju. Također, gube radna mjesta ili su u nemogućnosti zaposliti se zbog ovisničke prošlosti.

Kako bismo utjecali na izgradnju kvalitetnijeg sustava oporavka (rehabilitacije) i resocijalizacije provest ćemo istraživanje stanja kvalitete života ovisnika, s gledišta aktivnih i liječenih ovisnika, diljem Hrvatske, usmjeravajući se na motivaciju za prestankom konzumacije droge, rehabilitaciju i resocijalizaciju.

Projektom jačamo zagovaračku ulogu OCD-a usmjerenih na zdravstvo i jačanje ranjivih skupina. Rezultati istraživanja ukazat će na potrebe osoba koje žive s ovisnosti, a koristit će se u svrhu zagovaranja javnih politika – uvrštavanje programa oporavka u javne pozive za dodjelu financiranja, donošenje nacionalne strategije i akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga.